



许天成

许多企业家或成功人士，并不是一夜暴富，他们具有过人的胆识，勇于尝试各种工作，甚至把握好商机，才是他们立足某个领域的成功之道。

班达马兰兴化人

谈到国内的殡葬行业，不得不提创办仙境山庄的许天成。许天成祖籍仙游，出身于班达马兰后尾芭，是我国第二代华裔。他的父亲是于1944年从中国坐船下来南洋，首先到新加坡落脚，过后才到巴生的班达马兰新村。

班达马兰后尾芭（现称克拉容路，Jalan Kerayong），是仙游人的集中点，尤其中国南下的宗亲，都在那边落脚，有几十户人家。跟随其父亲到此，还有一位吴姓亲戚（Goh Mui Ya，男）。其父亲到此后，从事脚车维修行业，而许天成本身有2名姐姐，4个弟弟及1个妹妹。

今年70岁的许天成，太太是陈明珠（71岁），两人育有2名儿子和2名女

儿，分别为国良、国栋、美芳及美诗，内外孙共6人。虽然儿女都会听和会讲兴化话，但他的孙子却只会听，不善于讲。

每到农历新年的年三十晚，许天成的太太就会煮猪肠寿面，然后一家人吃。所谓的寿面，会添加薯粉，以致寿面绵绵的；这是兴化人年三十晚的特色。当然，跟一般华裔家庭一样，在年三十晚，大家都不可以说不吉利的话，而且，一旦年初一，兴化人也会煮寿面，早上起来一定要吃一碗。

跟大多数兴化人一样，他们一家人都是信奉三一教；兴化人去世，都是以三一教仪式进行葬礼。

年少辍学一度欲遁空门

自小在班达马兰新村后尾芭长大的许天成，因小时候家里很穷，7岁的他才到班达马兰华小A校就读，直到6年级他转到班达马兰华小B校继续学业，并且顺利毕业。